

Z A P I S N I K

sa XI sjednice Vijeća Građevinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, održane dana 23.09.2019. godine, sa početkom u 11.00 sati, u sali 8 nastavne zgrade Fakulteta, ul. Patriotske lige br. 30.

PRISUTNI ČLANOVI:

Nastavnici:

Dolarević dr. Samir, Hrasnica dr. Mustafa, Skejić dr. Adis, Kurtović dr. Azra, Simonović dr. Goran, Ilić-Georgijević dr. Emil, Imamović dr. Ismar, Milašinić dr. Zoran, Topoljak dr. Jusuf, Vrce dr. Esad, Tuno dr. Nedim, Pozder dr. Mirza, Mulahusić dr. Admir, Ademović dr. Naida, Milišić dr. Hata, Albinović dr. Sanjin, Medić dr. Senad, Mulić dr. Medžida, Omićević dr. Džanina, Serdarević dr. Amra, Hadžić dr. Emina, Mešić dr. Esad, Čerimagić dr. Đenari, Džebo dr. Suada, Ljevo dr. Žanasa, Jusić dr. Suvada, Balić dr. Anis,

Saradnici:

Nedim Kulo (G), Suljević Samir (K), Damir Hasanspahić (Mat.), Krdžalić Dževad (G), Medić Jelena (K), Lazović Nerma (H), Džubur Alma (H), Šarić Ammar (S),

Studenti: -----

ODSUTNI ČLANOVI:

Nastavnici i saradnici: Ibrahimbegović dr. Adnan, Mladen Kapor (Kat.za geol.),

Studenti: Damir Tahirović, Nizama Drljačić i Izet Nanić,

Na prijedlog dekana usvojen je sljedeći prošireni:

D N E V N I R E D:

- I Usvajanje Zapisnika sa X sjednice Vijeća Građevinskog fakulteta, održane 11.09.2019. godine;
- II Prigovori kandidata na Preliminarnu list kandidata koji su u drugom roku prijavljeni u prvu godinu prvog ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike.
- III Usvajanje konačnih spiskova kandidata koji su u drugom roku prijavljeni u prvu godinu prvog ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike.
- IV Izvještaj o toku i rezultatu odbrane doktorske disertacije kandidatkinje Emine Hadžalić;
- V Izvještaj o toku i rezultatu odbrane doktorske disertacije kandidata Emira Karavelića;
- VI Saglasnost za angažman Damira Hasanspahića na Šumarskom fakultetu UNSA;
- VII Izvještaj Komisije za priznavanje visokoškolskih kvalifikacija i kvalifikacija univerziteta u BIH na studijskom programu geodezije i geoinformatike o ekvivalenciji položenih ispita kandidata Brune Krilčića;
- VIII Izvještaj Komisije za priznavanje visokoškolskih kvalifikacija i kvalifikacija univerziteta u BIH na studijskom programu građevinarstva o ekvivalenciji položenih ispita kandidata Dine Ibrahimovića;

IX Izvještaji Komisije za ocjenu i odbranu završnih radova studenata na drugom ciklusu studija;

X Razno.

Ad/I

Na Zapisnik sa X sjednice Vijeća Građevinskog fakulteta, održane 11.09.2019. godine nije bilo primjedbi, te je isti jednoglasno usvojen.

Ad/II

Dekan konstatuje da na Preliminarnu listu kandidata koji su u drugom roku prijavljeni u prvu godinu prvog ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike, nije bilo prigovora.

Ad/III

Nakon konstatacije da na Preliminarne liste prijavljenih kandidata za upis u prvu godinu studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, nije bilo prigovora kandidata, Vijeće je usvojilo Izvještaj Centralne komisije za provođenje postupka prijema kandidata u prvu godinu prvog i drugog ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike u drugom upisnom roku u akademskoj 2019/2020. godini.

Usvajaju se konačni spiskovi prijavljenih kandidata u svim statusima – rang liste, koji su u drugom roku prijavljeni u prvu godinu prvog (I) ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike u akademskoj 2019/2020. godini.

Konačni spiskovi kandidata u svim statusima – rang liste, koji su se u drugom roku prijavili za upis u prvu godinu prvog (I) ciklusa studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike u akademskoj 2019/2020. godini će biti objavljeni na oglasnoj ploči i web stranici Građevinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu.

Kandidati koji su prema rang listama kandidata ostvarili pravo na upis obavezni su u roku od sedam (7) dana od dana objave konačne liste prijavljenih kandidata – rang liste, dostaviti originalne dokumente Građevinskom fakultetu i izvršiti upis.

Ad/IV

Vijeće je upoznato sa Izvještajem o toku i rezultatu odbrane doktorske disertacije kandidatkinje Emine Hadžalić, dipl.inž.građ. koja je održana 17.09.2019. godine.

Doktorant Emina Hadžalić, dipl. inž.građ. uspješno je odbranila doktorsku disertaciju i time ispunila sve zakonom propisane uslove za sticanje akademskog zvanja **doktor tehničkih nauka**, naučno polje **građevinarstvo**, naučna grana **konstrukcije**.

Izvještaj i Zapisnik o toku i rezultatu odbrane doktorske disertsacije kandidatkinje Emine Hadžalić bit će dostavljeni Senatu Univerziteta u Sarajevu na daljnji postupak.

Ad/V

Vijeće je upoznato sa Izvještajem o toku i rezultatu odbrane doktorske disertacije kandidata Emira Karavelića, dipl.inž.građ. koja je održana 17.09.2019. godine.

Doktorant Emir Karavelić, dipl. inž.građ. uspješno je odbranio doktorsku disertaciju i time ispunio sve zakonom propisane uslove za sticanje akademskog zvanja **doktor tehničkih nauka**, naučno polje **građevinarstvo**, naučna grana **konstrukcije**.

Izvještaj i Zapisnik o toku i rezultatu odbrane doktorske disertsacije kandidata Emira Karavelić bit će dostavljeni Senatu Univerziteta u Sarajevu na daljnji postupak.

Ad/VI

Po Zahtjevu za saglasnost za angažman na drugoj organizacionoj jedinici Univerziteta u Sarajevu godine podnesen od Mr Damira Hasanspahića, Vijeće je donijelo odluku da daje saglasnost Mr Damiru Hasanspahiću, višem asistentu na naučnoj oblasti "Matematika" za angažman u realizaciji nastavnonaučnog procesa na Šumarskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu u akademskoj 2019/20 godini za nastavni predmet:

- Matematika u I semestru I ciklusa studija, sa 3 časa vježbi sedmično,

Ad/VII

Bruno Krilčić je podnio Molbu br. 06-5-1049/19 od 24.06.2019. godine za nastavak studija na Građevinskom fakultetu i prebacivanje dokumentacije sa Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Komisije za priznavanje inostranih visokoškolskih kvalifikacija i kvalifikacija univerziteta u BiH na studijskom programu geodezije i geoinformatike, pregledala je i analizirala naučno nastavne programa studija na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i izvršila uvid u položene ispite i syllabuse predmeta, te podnijela pisani izvještaj Vijeću Građevinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu.

Vijeće donosi odluku da se usvaja Izvještaj podnesen od Komisije za priznavanje inostranih visokoškolskih kvalifikacija i kvalifikacija univerziteta u BiH na studijskom programu geodezije i geoinformatike, za pripremanje prijedloga za ekvivalenciju položenih predmeta kandidata Brune Krilčića na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, Republika Hrvatska.

Uvidom u položene ispite i syllabuse predmeta, kandidatu Bruni Krilčiću se priznaje 150 ECTS bodova stečenih na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Kandidatu Bruni Krilčiću se odobrava upis na peti (V) semestar prvog (I) ciklusa studija studijskog programa geodezija i geoinformatika na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu za sticanje zvanja Bakalaureat/Bachelor i predlaže da sluša sljedeće predmete:

Naziv predmeta	ECTS	Semestar
Teorija izjednačenja I	5	3
Teorija izjednačenja II	5	4
Satelitska geodezija	6	5
Inženjerska geodezija I	6	5
Kartografske projekcije	5	5
Osnovni geodetski radovi	5,5	6
Ukupno ECTS	32,5	

Ad/VIII

Dino Ibrahimović je podnio Molbu za nastavak studija na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu i prebacivanje dokumentacije sa Građevinskom fakultetu Univerziteta Džemal Bijedić u Mostaru.

Komisije za priznavanje inostranih visokoškolskih kvalifikacija i kvalifikacija univerziteta u BiH na studijskom programu građevinarstva, pregledala je i analizirala naučno nastavne programa studija na Građevinskom fakultetu Univerziteta Džemal Bijedić u Mostaru i izvršila uvid u položene ispite i syllabuse predmeta, te podnijela pisani izvještaj Vijeću Građevinskog fakulteta.

Vijeće donosi odluku da se usvaja Izvještaj podnesen od Komisije za priznavanje inostranih visokoškolskih kvalifikacija i kvalifikacija univerziteta u BiH na studijskom programu građevinarstva, za pripremanje prijedloga za ekvivalenciju položenih predmeta kandidata Dine Ibrahimovića na Građevinskom fakultetu Univerziteta Džemal Bijedić u Mostaru.

Kandidatu Dini Ibrahimoviću se priznaje 20,5 ECTS bodova stečenih na Građevinskom fakultetu Univerziteta Džemal Bijedić u Mostaru i odobrava se upis na prvi (I) semestar prvog (I) ciklusa studija studijskog programa građevinarstva na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu za sticanje zvanja Bakalaureat/Bachelor. Na prijedlog Komisije kandidatu Dini Ibrahimoviću se u cjelosti priznaje sljedećih šest (6) položenih predmeta:

1. *Nacrtna geometrija;*
2. *Prostorno uređenje i okoliš;*
3. *Informatika;*
4. *Uvod u graditeljstvo;*
5. *Inženjerska geologija;*
6. *Vjerovatnoća i statistika*

Predmet *Građevinski materijali* se ne može u cjelosti priznati, te je kandidat Dino Ibrahimović obavezan o načinu slušanja i polaganja navedenog predmeta dogovoriti sa predmetnim nastavnikom. Kandidat Dino Ibrahimović je obavezan da polaže preostalih 36 ispita koji se slušaju i polažu u sklopu prvog (I) ciklusa studija studijskog programa građevinarstva na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu.

Ad/IX

Usvojeni su izvještaji komisija za ocjenu i odbranu završnih radova na drugom (II) ciklusu studija za:
- studenta Odsjeka za hidrotehniku i okolišno inženjerstvo Alema Kovačevića;

- studenta Odsjeka za saobraćajnice Rešada Mašića;
- studenta Odsjeka za konstrukcije Ahmeda Krpe;
- studentice Odsjeka za hidrotehniku i okolišno inženjerstvo Nejre Muhedin;
- studenta Odsjek za geodeziju i geoinformatiku Harisa Čitaka;
- studenta Odsjeka za konstrukcije Hamze Prohe;
- studenta Odsjeka za konstrukcije Tarika Kovača;

Ad/X

- a) Prodekan napominje da ostaje isto pravilo kao i ranijih godina, da studenti o čijim završnim radovima izvještaji ne budu na sjednici Vijeća do polovine oktobra, moraju obnoviti godinu.
- b) Prodekan još jednom napominje članove Vijeća da u drugom septembarskom roku koji je zakazan za sutra 24.09.2019. godine, studenti mogu polagati samo jedan ispit..

Sjednica završena u 11.50 sati.

Zapisnik vodila:
Sabina Bajrić, dipl. pravnik

Sabina Bajrić

B.r. 02-1-1501-1/19-
23.09.2019.

DEKAN

Prof. dr. Samir Dolarević, dipl. inž. građ.